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MO/JIEJIIOBAHHSI CHCTEMHY BEVBJIET-CTUCHEHHS JIJI BITEO30BPAKEHD 3
BUMIPIOBAJIBHOIO IHOOPMALIEIO CTPYKTYP IPUPOJHOI'O ITOXO/’KEHHS B
ABTOMATHU30BAHUX CUCTEMAX YIIPABJIIHHA

BukoHnaHO MOzeNIOBaHHS CHCTEMH BEHBIET-CTUCHEHHS JUISl Bile0300pa’keHb 3 BHMIPIOBAIBHOIO iH(opMamieo
CTPYKTYp NPHPOAHOI'O TOXOPKEHHS B aBTOMATH30BAaHMX CHCTEMax yNpaBiiHHA. [lepimiM eramom MopentoBaHHS
OyJ10 BCTaHOBJICHHS ONITHMANIBHOI BeHBIeT-QyHKII.

Kpurepiem Binbopy cTano HaltHWKYe 3HAUEHHS BiIHOIIEHHS TOXUOKHU BiIHOBJIEHHS 10 KOe(illi€HTy CTUCHEHHSL.

Lei moka3HUK TOBOPUTH MPO BEIWYMHY BUKPUBJIEHHS OTPHMAaHOTO 300-pa)KeHHs HA OAMHHINIO KOCQili€HTY
CTHUCHEHHSI.

JocmimkeHHs POBOAMIINCH ISl IBOX 3Ha4eHb 1opory T, 10 BUKOPUCTOBYEThCS TIPU KBAHTYBaHHI KOS(iIi€HTIB
BeiiBner-nieperBopeHns: T=2,5 ta T=4,2. Kpamui pe3ynbrati BUsBUIMCH Ipu T=2,5.

Taxki 0co6IMBOCTI BiJIe0300pakeHb, SIK BEJIMKA KUIbKICTh BHCOKOUACTOTHHUX CKJIAJ0BHX, Pi3Ki Iepenaay y KoJIbopi
TOLIO NMPHU3BEJH J0 TOT'O, IO KPAIIOK BelBiIeT-(QyHKIIEI0 BUSABUBCS BelBieT Xaapa.

Pe3ynpraTi npoBeeHHUX IOCITIIIB HaBeIeH] y Tadmui 1.

Ipu anamizi gaHoi TaOMMIN, MOKHA TIOMITHTH JEAKY CKBIBAJICHTHICTh 3HAUCHb KOC(III€HTIB CTUCHEHHS, IO
TOBOPHTH ITPO CXOXKICTh BiZ€0300paxKeHb, a TOUHIIIE PO IEHTUYHICTh 30BHIIIHIX TOBEPXOHb TBEPIHX MOPIiJI.

Aue, BomHOUAaC, MOXKHA MOOAYMTH BiIMIHHOCTI B OOYHMCIIEHUX MOXMOKAxX, 10 TOBOPUTH MPO HASBHICTH OLIBIIOT
HaJIITPH Ta KUTBKOCTI TIEPEXO/IiB HA MOBEPXHI TBEPOI TIOPOJIH.

HacTynmHUM KpOKOM y MOJENIOBaHHI € JIOCIHiPKeHHs 3ajexHOcTi KoedilieHta ctucHeHHs Kcer Ta moxuOku
300pa)<eHHsI TiCIIsl BiTHOBIICHHS € BiJ| 3011b1IeHHs Iopory T, 1110 BUKOPUCTOBYETHCS PU KBAHTYBaHHI KoeillieHTIB
BEUBIIET-TIEPETBOPEHHSL.

3arabHUM pe3yNbTaT MOJICIIOBAHHS AlITOPUTMY BEHBJIET-CTUCHEHHS HaBe/IeHHH Ha puc. 1.

OcranHil eTan MOJEIOBaHHS 1€ PO3PaXyHOK I'PAHUYHOTO 3HAUYEHHS KOe(illieHTa CTUCHEHHS Ta MOXUOKH, IO €
CEepeHIM ISl 11’ SIThOX 3pa3KiB Bi/Ie0300pakeHb TEKCTYpP MPUPOTHOTO MOXOKEHHSL.

Tabmuus 1.
Pe3ysbraTi MOZICNIOBaHHS CHCTEMH BEHBIIET-CTHCHEHHS JUIsl PI3HUX BeHBIET-QYHKIIH

BeiiBner 3o0pakenus | Kcr, pasis g, % Kcr/e
1 20.2773 3.0055 0.1482

2 20.8773 9.2528 0.4432

3 20.8773 7.0481 0.3376

DB4 4 20.8773 8.9723 0.4298

5 20.8773 5.4051 0.2588

1 19.7061 2.9071 0.1475

2 19.7061 8.9829 0.4559

DB6 3 19.7061 6.9834 0.3544

4 19.7061 8.4921 0.4309

5 19.7061 5.2076 0.2642

1 23.9030 2.9868 0.1249

2 23.9707 9.8849 0.4124

3 23.9226 7.4016 0.3094

Haar 4 23.9598 10.4101 | 0.4345

5 23.9117 6.0256 0.2519
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Puc. 1. I'pagix 3ane:KHOCTI TOXHUOKHU BiTHOBJIEHOTO 300pa)KeHHS BiJ] KOe(illiEHTY CTUCHEHHS

B pesynbrari cepeaHe 3Ha4YeHHsS BCIX OTPUMAaHUX TPAHUYHUX TOKAa3HHMKIB CTAHOBIATH: Kcr=49,8687 pasis,
€=9,98688 %.



